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Nwuhpunnl <Uppnipjuil qupquigdwil b inpupnipnitiibph wqquuht Yeunpnts hhdtwngpud
(pun pjnginwyht Swhiukph ghpunbuswljul quuwupgiut)
Opwghpp
Ulnjutinulp” Yppnipjub pnjubinuljught b dbpnquijut uypuuwplnd, hwlipuljppwljul nupngutph
niunighstbiph Jipuwyunpuunnud
pwdht 09 junudp 06 nuu 01 Spwighp 44
(puwn pinknwyht dwhiubph gnpdwrwjut nuuwljupguul)
Sudwh wnwpluh
Uhgwighy Qtdwl | 2Quipp | Uhwynph | Snudwp | Lutayp
dwdljughpp’ Alip [ dhunnpp qptp p (hwgq.
pun GUU julijwhnuip npuil)
nuuwljupquw
u
unruuveuer
18141100  |wppnwnwbipwyhl dknlinglitip Uu. qniq 700 S5 50
19641000 wnihkphikbwjht wyuply, wnph hunbwp Uu hwwn 300 60 200
22811110  |pnpt fud unjupwpnph gpubgudunpubibp Uu huwin 800 1.6 2
24451141 whinwhwlhy hinnily yniptip dknptph hunfhwp Ul o 2000 10 5
uthpk) 0.5)
24451141 Uhinwhwtihs hinniyy Uyniptip wyynuthpky 0.5¢ Uu huwn 1200 24 20
24451141 whinwhuwiihy hinnily inupbip Ainptiph hundwp UU thunp 1500 75 50
24451141 whinwhuihy htinnily Uynuptip dwlykplingph Uu o 1500 e 20
hunfwip
24451141  |Upnnwhwhy hinnil Wynipbp Ainpiph hwidwip Uu thwp 1500 22.5 15
30192111 [@wlwp, Yuhph pupdhyh hundup Q2 hun 500 2
30192111  [@uwlwuph pupdhlukp Q2 huwn 2900 11.6
30192121  |Qphy gunhluynp Q2 hunn 70 &3 50
= 30192130 Uwunhwnlikp Q2 hwwn 120 1'2 10
. 30192210  |Mnthutpuyht hupluwuyynil dwgjugtiy Q2 hun 500 5 10
30192220 Mnihukpuyhl huptwupsni dwyjuygbl, thnpp Q2 hwwn 150 155, 10
30192230 Ulny’ Epyynnuwtih unubidyguwd Q2 hunn 300 0.6 2
30192710  [Unutdwdunnhw, gpuiubyjuuypl %2 huwwn 200 2.4 12
30192730 |[Ywquupupujwul punuip wjuunpy 2 hun 120 60 500
30192730  |Qpph Yuqu uinjupupnph Ul hun 80 40 500
30192732  |Mwpnyp Juquupupujul wjuunhl 2 Utnp 360 54 150
30197112 [4wphsh dbnwnuupt Jubp, dheht Q2 ninth 160 2.4 15
30197120 l{nc{quxdhhp %4 nnih 150 (01755 53
30197230 |Enpwywbwl wjkpny e huin 400 8 20
30197231  |@npuywbwy, ynjhubpuyhl punwibp, uy) Sk hun 1000 20 20
30197232 |@npuujubwl, wpugqulwp, popjpu Q2 hunn 150 3 20
30197323 |Qwphy, 50-hg wykih pipph hulwp b2 huwn 12500 50 4
30197622  |[@ninp, A4 npuwnp 2 liq 720 252 350
- 30199420 [@nunp bpnudbbph hwiwp, unubidywdpny Q2 hunn 240 2.4 10
30199430  |[@ninp bpnudlibiph, wpguijitipny 92 hun 180 1.8 10
30211200  |Hnipwlhp hwdwluwpghs uu huin 415000 415 1
30216200 [tnybwljubwgudwl pupun uppugnn uwpp [0)10 huwwn 6000 12 2
30232231  [Upwwphb hhonnnipjnit 2 TB UL hunn 44460 44.46 1




it b, 32GB Ul hwwn 6000 60 10
21 P wyhsukph huithup Ul huwn 4000 40 10
211180 l‘»‘.x: inthann L:)lxvxmn'{\}‘ul.p Uu hwn 1500 15 10
31331270 lii\g 4% ulpt yndjua puquwehn, NNY, Ul dkunp 200 6 30
1521210 Lumiy LED, 20 Y Uu G 1500 20 13
3152122( Lalyy CED, 10-12 in '60-0 Ul hwiwn 1800 25.2 14
152122( Laadyy LED: 18-20 Wung120 wi Uu huwwn 2000 28 14
31685000 Uu hwn 3200 13 4
32341100 txxzxztaxztlxzw Uu T 2000 12 6
32581140 |Uwyniju VGA 10M Uu hwiwn 7200 T 1
3141129 Inhuiwy UU | huw 50 25 500
33141129 npiay Ul hwwn 25 (705 500
33761000 |9niquipwiih pugp Uu huwn 100 2 2
33761400 | Rmph wldknngphy Ul hwin 150 15 100
34921440 punhnbubph b wnph nwpwbtip b wppudwhukp [6)108 huwn 3000 30 10
38931200 Luigkpught otipuunywth Gnninwbihng U huwn 35000 35 1
39221130 |Pwdwl hynuph 3000 6h Uu huwin 1950 1.95 1
39221140 Pmdml] unipsh 3 100Uy 6h Ul hwuwn 6800 6.8 1
39221140 Pwdwly phjh 2500 6h Ul hwwn 10200 10.2 1
39221260 Wihuk pwn. 7.5/18 5ud 1h Uu hwwn 1650 99 6
39221260 Uthub puin thnnny 10/25ud 1h uUu hwwn 3150 3.15 1
39221380 Sy 6h Uu hwwn 1450 1.45 1
39221390 TNwunwnwpun 6h Uu huwn 3050 3.05 1
39221490 uynihighibip Uu hwwn 250 15 6
39241120 [l ubd ) gniinynp wyny 6h U hwn 850 0.85 1
39241210 ulpun, gpuinklyjuljught Ul hwun 600 12 20
39263200 qpuublyuljughu ghpp, twinjut, 70-200t, Uu L 250 Sis 0
wunnqubih, uyhunwly tekipny
39263400 @Byph unfpml{hh[f Uk Q.2 nnuh 750 75 10
39292510 [Lwuni, wjjuuwnhly Q2 hwwn 280 2.8 10
39522330 Uwppnn uinplikp uu hunn 300 1) 40
39812600  |Uwppnn thnph UU hun 350 5.6 16
39831000 Qtinling nunkuwlju Ul hwwn 200 102 60
39831000  |Qbnung nunbkuwlju Ul qniq 400 16 40
39831100 wgnn ymphp whukubph 81108 hun 500 8 16
39831240 dwppnn hjmph[f dunflyp uu thuip 120 12 100
39831240 dwppnn ympbp wyuljny Ul hun 650 6.5 10
39831240 dwppnn Wnipbip Juhnyph, wkengn) pttiwpyy Ul hwwn 1000 10 10
30831246 odwn hknniy Uu thup 450 45 10
39831246 |O&wn htnniy Ul thwip 450 9 20
39831262 htnnuyj oswnh puipjuhy uwpp Uu hun 6000 48 8
39831283  |Zwwnulh pnp uu hwwn 450 108 24
39836000  |wk}, unynpuijul Ul hwwn 1500 15 10
39839100 |qnquphuly, wnpp hwyjwpkjnt huniwp, dnnny U‘U hwuwn 2500 25 3
39839300  |phwlj ntt dwppliint hundwp Ul hwwn 4000 }2 3
42991100 Y lllqtflll|]l1![1lll].llllh umpphp Uu hwwn 39000 39 1
44161230 junnpnyuljuiph wwpugqubkp Ul hwwn 3000 60 20
44192611 Uhl‘u u’uxlm[uu wuwnhl unfpmghtlm hwdwp U wnnuh 650 0.65 1
44411110 | oph dnpwl, 1 hujuling uu hwn 2500 0 20
44411500  [thuljwli’ qliqudl vl hunn 3000 30 10
44411740 | gmqupulialjnlip uu hwn 35000 140 4
44411741 [gmiqupuliunliph jnnuit uu hwn 2000 20 :8
44411742 [qniqupubiunliph dbjuwtihqu U huwn 3000 30 m
44423400  [gmiguillibp U hwpwlhg wnwplubbp 1 U hwwn 2500 100




44423400 gmgutiluitip i hwpuwljhg wnwpljubilip 2 UL hun 25000 50 2 ’
4521121 [dwljwlih Uhonily UL huwith D800 56 20 j
15911100 |Rdaljmljuit uhpun 96% UL hun 5430 43,44 8 j
29241270 |2tnph upulhy 2) UL | huw 1800 36 2
39401297 ISIIUEY UU_ [ jpp 150 15 10
OUNUSN DL E8NRULGE
: hlujt]uuqmhml‘ulh hunfwljupgsuhte Spuagpun bl
ails pupliplitp 20 EULDIEE U npul 560000 560 |
S 3 nbuwlnudtputiuh hwdwljupgsug b Spagpe W
B ruptiphtip l L Uu npwid 7840 62.72 8
BB i hundwlupgyughe wwppt b upul hali 1
50311120 N pPptipp wpwhupatnhat b : .
YLpwlinpnguwh dwnuyn pyntiilip gu npuid 200000 200
- . huuhullulpq\uq]111 uwppliph wpuhupuinfut 1
50311120 ) Pt wuhyputnfwt b . ; 3
l|l.]nuhn[nullhuh dwinwiyn Pyl uu npund 300000 300 !
o mql|lllhju|1ull]]11| hunhulpupq]] l|l.]nllhnlnn|1l1uh
) )0 S 7 :
U dwinwynipyniliikp o npud 300000 300
2liptipnud nbnuljup|wd Lunpuiljpat wapplipp
50711100 YEpwunpnguwt b wuwhuputnfwh Uu e 250000 250 |
dwnwynipnihiibp (onnpuilhstiip/uwntiwpuiitp, 1 ¥ ¥
onuuhnjupsutip b wyh)
55521300 ublinh wnwpuwh dwnwynipynihititip UL uninth 3500 140 40
60141100 Mnunpuhnjuanpuut dwnwynipymbiitip Gpliah - Uu A 43000 86 9
“Hthewl - Bpliwl kppnugny i
60141100 uunpuimpunpdw dwnwynipniiibp Gpluat U . 83000 350 4
Blipy - tplwb kppnuny
60141100 Nutinpunhnjuungpfuh dwnwynipnibiip Gplah - Uu Ho 82500 330 4
Lnjlidptipjub - Bpliwb kppnum|
60141100 Mununputhnjuungpuiwt Swpwnamtiitip Gplwt - Uu it 63000 259 3
Poliwli - Gpliwl kppnuny
€0411200 HYwlinunp onpught l]lnlllllll]lll[lu.h dwnwynip)nil Uu e 186750 186,75 |
(wyhuwinndu) Eplwb-Unulpjuw, Unulpju-Gphwb
T
60411200 Twbnbunynp oq\uqhh thnfuwnpulwl Swinwnp)nit Uu o 116764 | 116.764 ]
(wyhunnniu) Unulpjw-"neowlipl
o0 Ywlinbunp onuyjht Lhnhu}n“u[mh dwnwynipnih UU Bt 194266 194.266 |
= (whunndu) nwliph-Unuljpw
64211100  [hwlipwyhb hEinwjnuuwjhl Swnwynipjnititp uu. npund 200000 200 ]
64211130 poguq[lh hl‘.mu[unuhhp]\ hulmu]m]a]mhh ip Uu npud 300000 300 1
65110000  |fudbnu oph pwpjund Uu nwph 200000 200 1
65211100 quqh pwpjunid UL U3 140 4000 28571.4
65311100  |[Kklwpwljunipul pupfuncd Uu Yyd/d 48 5000.02 | 104167
66111200 [pwlijwyht dwnwynipniiiip Ul wnwph 200000 200 |
guiiguyhi, hunfwguiiguyphi b bippht
oL dwnwynnuiljul fuyph (htunputinh) Uu T £00000 o0 ]
Lo hunfwlupgyuyht dpwgpuyht haptiputph
Upwiljwl dwnwynipjniiiip
72400000 hunhugmhglu]]lh blumujmmmhm’.p U npund 300000 300 1
72411100  |«Ynpynpunpy hunkplikne dwnuynipjnth O]9 npwd 420000, 420 ]
S oho o buguibgunhUkgEnbinURRLAY U npud | 150000 150 1
72411 dwinwnipinihibp
72411700 [gnublught whywnufulip UL npund 12000 12 1
26131100 ququuujundwl hunfwljupgh nbuthjuljub G Bt 155000 e 1
uyuuwp Ul dSwnwynipnitibip
76131100 quiquinwph uwwuwpynud Uu UHUN] 70000 70 1
76131100  [hwjuwhpythuyhl wifuubignipnih Uu wnwiph 30000 30 1
79211150 Umxlbmnpnllluh bulmu]m p)nt i l’.p Ut l”nm[ 900000 900 1




i)
9
79221300 |Uwpuwyhl tholinpnh (ppnplip) Swinwynipniilibp Uu npud 100000 190 1
79221300 Uwpuwht t[]lg‘unpl]]) (ppnphp) ?smmu!mmmhhl.ll 2UU Iuluuf 775500 775.5 !
79221300 Uwipuwht Uholinpnh (ppnptip) bllll‘.\LlJnl[,)Jnlhhl,ll Q.2 npud 504000 504 !
79221300 {Uwpuwjht dhounpyp (ppnpkip) dwnwinipinililikp Q2 npwd 630000 630 !
79221300 |Uwpuwjht dhotnpnh (ppnplip) dSwnuynipyniilitip Q2 npud 630000 630 1
79531100 [Gmpqliulhlull]mh duinwyn [o]mthp N1 q2 hwwn 4000 200 50
79531100 | Buipguwiismljwiy dwnuynipjnibiibp N2 2 hwin 3000 600 200 ‘
79810000 nyugpuiljul hunnu]m]alnl,hlll.p‘ pnily b UuU hwwn 150 75 500
79821200 |A4 nywugpnipinth hpl{qnl]lfulh]\ 80 qp/u Q.2 huin 10.8 1624.63 | 150429
79821200 |A4 nyugpnipint Eplinndwtih 65 gp/d Q2 huwn 7.8 8872.33 | 1137478
«LAM 10» v
80521200 27 10> wnwipluyh YEpuuinpuunidwl a5 e 84000 84 1
dwnwynipinthiitp
80521200 «Cuhnlwn 2» winwipugh YEpuyuinpuundwh az i 168000 168 1
dwnwynipynmtiibp
80521200 «SEpulnnghw 2» wnwplwyh JbEpugun puuuiab Qs Ao 210000 210 1
Sdwnwnipnihtitip
«Sk S» "
80521200 Skjtininghw 5 wnwpluih JEpugunpuunidub Qs S 210000 210 1
dwnwynipjnthitiip
80521200 «bhqynipnnipw 2» wnuplwjh Qs s 168000 168 1
YEpuyuinpuundwl dwnwijnipjnihlitip
80521200 «bhqynipnnipu 5, 7, 100 wnupljuyh Qs i 210000 210 1
YEpuyunpuundut dwnwynipiniiikp

80521200 «UliqiEpkl 5» wnwiplyugh YEpuwyuwinpuundw % s 126000 126 1
dwnwynipjnitiibp

«Bu b h't L S»
g0s21200 [*°v ! hU huuntbihpp 5» winuipluh Q2 hww | 168000 | 168 1
YEpuuinpuundwb dSwnwnipyniitibip

«Zundwoluwphwyhb wuwwnnipnit 7, 10»
80521200 wnwpluyh Yhipuwgunpuuandub Q2 hwwn 210000 210 1
Swnwjnipnilitip

«[Inuutiptl S» wnwpluwih YEpuwupunpuundwb
80521200

Q2 hwwn 168000 168 1

dwnwjnipintbubp
90511100  [wnpwhwlnyp)ni Uu nuph 300000 300 1
92311180 [«Upykuwn 7» Wnipliph pnpuuputiuh dowlnud Q2 hwwn 250000 250 1
92311180 [«Upykuwn 10» ynipliph pnpuupubuljh dowlnid 2 hun 250000 250 1

«Gpwdonnipinil 2» uynipliph ppwupwbiwlh

92311180 Q.2 hwwn 250000 250 1
% Upwlynud
92311180 «Gpwdpwunnipnit S» Uyniptiph pnpwupwtwlh . i SR 0000 e 1
: : Upwlnud
92311180 «Bpwdonnipinil 7» iniptiph prpwuywbulh Q2 i 250000 e ;
7 Upwljnud
opainieo. |t Epwdonnipinil 10> Uyniptiph pnpwujwtialh 9z Vi 250000 50 1
: Upwlnud
92311180 Ghpyupyiun 2» Wynuptiph phpuwyutiulh az b 250000 250 1
g Upwlnud
92311180 «Ylpyupybhuwm 5» Wynipbph pnpwywbwlh Q2 e 250000 = ;
: Upwilnud
St Tepr b gt tnZstincek I e 92 | hwn | 250000 | 250 1
= Upwlynud
92311180 «hpuyupytiun 10» Wynipbph prpwupubwlh s e 250000 250 1
: Upwlynud
92311180 <LM 10» h]mphph pq[auxululhmll]\ Upwlnud Q2 hwwn 250000 250 1
92311180  |«Cwjuwin 2» nipkph pnpuywbiwlh dywlnud Q2 hunn 250000 250 1
92311180 «Stjulininghw 2» Uyniptiph pnpwuwliayh Qs e 250000 250 .

Upwlnud




vk «Stjulininghw 5» Uniptph pnpuwywiiw
veoRiCEe Upwlynud i i G2 hwin 250000 l 250 { ] ]
«bhqlniyinnipum 2» Wniptiph wuwhu
e Upwlynud Al i Q2 hunn 250000 { 250 I | ]
= «3>hql;mlmmpm 5» lynipk u
) o) wuwhbw
223t Upwlynud b prpuy i G2 hwuwn 250000 ’ 250 [ 1 1
=2 «dhqynipinipu 7» Uniptiph pnpwwwiiulh
e llis0 dowlnud REDPriBLL 1 Q2 hunn 250000 250 ] 7
" «bhqynipinnipw 10~ Uniptph pnpwuywbwlh
92311180 i PERbEnpGal] Q2 huwn | 250000 | 250 1
92311180 |« Ulq tptt 5» Wniptiph pnpwwywbwyh dpwlnud Q2 hwwn 350000 350 ! 1
. «“Gpwljwtinipynit 7» Giniphinh o puiywhul )
SIS0 Upwlynuu InLpEpIpr ' uiih G2 hwwn 350000 350 ]
o . «“Gpulubinipynit 10» Wynpkinh r 1
92311180 umfuqnlm o] ynipbiph prpwwwtugh o e S oo - :
" «Bu U hd hwynpkh 5» k ¢
R dﬂull]nrld kL SR Q2 hwn 350000 350 1
L «Zlul.flu"hlulphlll]hh wuwundnipnit 7» h]m]ahp]]
92311180 < > e e
pnpwywhwlyh dpwlnud 24 it 220000 330 l
92311180 «Zwdwpiwphwyhb wuwwndnipnil 10» Uniptiph o | R i o
o pnpwywbwlh dpwlnid b 1t FE X !
l 92311180  |«2uyng [kqnu 7»unipkph prpwuywinulh dywlnul Q2 hun 350000 350 1
« tqny 10» L
L9231 1180 dqtz]:flh Aps 0 e et Q2 [ huw | 350000 | 350 1
! 92311180 «[ZLu][ng L;]Lumlfnqa]mh 7» Wnipliph pnpwuwiwlh az i 350000 350 :
Usrwlni
92311180 - [c° ORI m I 0L Lpt Q2 | hwn | 350000 | 3s0 1
pnpwywiwlh dpwlnud
«2 7» ol
92311180 smunutingh o il Q2 hwin 350000 350 ]
prpwujwbwlh dpwlnd
2915180 «2wuwpuwlughunnipnit 10» bympbph a2 e 350000 350 :
T prpwywbwlh dpwlnud
92311180  |[«Uuypklh 2» ynipliph prpwywbwh dowlnul G2 hwwn 350000 350 1
92311180  |«Uuyptbh 5» Wyniplph popuywbwlh dpwlnud 2 hwwn 350000 350 1
92311180  |«[kniukpkl 5» tynipbph pnpuinjubiulh dowlnid Q2 hun 350000 350 1
92311180  [«bpwlubpkl 5» Unipkph pnpwywtiwlh dowljnud Q2 hwwn 350000 350 1
«Yppwljwt hwdwhp dpughp Juin dwhlnupub
92311180  [nnwuphph wnwehl judph (0-1 mwpkljulb) Q2 hwn 350000 350 1
Lpkhuwliiph hwdwip» Gnipblph dpwlnud,
«YUppwlut hunlwhp dpwqhp Jun dwblnipub
92311180 wwphph tppnpn pdph (1-2 mapblutn) Q2 hun 350000 350 1
tpbjuwbbph hwdwp» Uniptph dowlnud,
«Yppwljwl hudwihp dpwghp fpunubp wnwght
92311180 fudph (2-3 wnwpkljub) EpEfuwbtph hwdwps Q2 hun 350000 350 ]
fymptiph dpwlnud,
«Yppwlwl hwdwhp dpwghp Ypunutip Epljpnpn
92311180 [fudph (3-4 nwupklul) Epkjuwbtiph hunfups Q2 hunn 350000 350 1
yniptiph dpwlnud,
«Yppuwljwl hwdwhp dpughp dhoht hdph (4-5
92311180  [wnwpklwh) Epkfuiwbitph hwdwps ynupbiph 9.2 hwwn 350000 350 |
Upwilnud,




92311180

<Uppuiljul hundwyhp dpughp wjwq hdph (5-6

nwpbljul) Epbjuwbpp huwdwp» Uniplph Q.2 hwwn 350000 350 1
Upwlynud,
«0-6 nwpliljut tpkwtitph Uppuljut hwdwhp
92311180 [dpugpbiph Shqhjujuts nuunhwpwljnipub Q.2 hwwn 150000 150 1
pwdhle Unupbiph dowlynud,
«0-6 nmuptijub bipkjuwttph Uppuwljut hunlwhp
92311180  [dpwqptiph tpwdonuljuh nuunhwpulneppul Q2 hwwn 150000 150 1
pwdhin Wynipbph downud,
«0-6 mwpkljub Epkjuwtitph hwdwp dowlyyng
Yppwful hunhwyhp dpwgpliph
92311180 hunhu\qmmmu]muhl.gnu[u nwphpwht Q.2 hwwn 150000 150 1
mmulu\hulhuunl]m]a]nthhbphhn
l\ll]11h|H’]ulUlLlnl.[B]nLUhl}[lll npuwilunpnud:
92411100 |ptpplipht pudwlnpyugpiiwt dwnuynipinihlibip Uu wnuph 500000 500 1
98341140 | pkliph wwhywbidwl dwnwynippntlitikp Uu wnuph 3420000 3420 1
Cunuidtlip 50914.6
Nuwunfppunnnili’ «WUppnipjwl qupguigdwb b inpupnipynilitiph wiqquiht Yelnpnin hhdbwgpud
(puwn pinigtniwhl dwhiubiph gipwnbuywjul puuwwpgquwt)
Opwqhpp
Ubuiunudp’ Luwfutiwljul lfmuhulq]muullmh (wphbunwgnpdwlub) b Uhohl lhuuhLuq]muullluh Yppnipjuh b
nuuntgdwl (U4 Nh) pwpbthnjunudibp
pwdhl 09 junudp 06 uu 01 dpwighp 15
(puun pniotinnughi Swpaubiph gnpdwnuwljul puuwljupquub)
Qudwh wnwpljuygh
thowlighly Glidwt Quithh Uhunnph SGnudwp Luwliuljp
dwdljughpp Alip Uhun|npp qhup p (hwgq.
punn GUU Jwbijutinudp npud)
nuuwljupgiiw
u
unruuvluer
15911100 |Pdoljurljuut uughpun 96% Ul hwn 5430 48.87 1
22811150 hnpuunhmphp‘ UuNhUY-h nmuppkpulipwing Uu hwuwn 500 550 1100
24451141  [Ujnnwhwbhy htnnily bynipbip wyynuthpty 0.5 6)108 hwwn 1200 30 25
24451141 Ujunnwhwtihy htignuyy ynupbip dinptiph hundwp Uu Lhwnp 1500 30 30
30192121 |qphy qln]]mulqn]f UuNhQUY-h mupphpwtipwiing Q2 hwwn 500 550 1100
30192121  |9phy qinhljunp UUNh2UY Q2 hwun 70 2.1 30
30192125  [Uwiplpltip 2 ni 20 20 80
30192125 Uwpljtputip uljujunwljubph ypw qphint Qz R 300 3 i
uunhUy
30192710  [Unubidwdwwnhun, gpuubljuljughl Uunh2uy Q2 hwwn 200 4 20
30192920  |Nuynhs higniylikp U4NHOUY G2 hun 250 375 15
30197111 |Ywphsh vhnwnupupt Jutp, thnpp UUNRUY Q2 nnuth 90 1.35 15
30197112 |Ywphsh dbnwnupupt Jugbip, dhehtt U4 hQUY Q2 nnuh 160 2.4 15
30197220 {@nph wipwlubp U4NHQUY 92 huin 120 3.6 30
30197230 |@npungutinl’ UUNHQUY-h nwpphpubpwing Q2 huwn 600 660 1100
30197230 |@npwwwbinl’ buyipn] UUNHhRUY 2 hun 400 8 20
30197231 Enpuyutiul), wnihdpughl punubp, huyy Qs P 1000 30 30
Uuunhuy




0197621 | Sihwpwipwp pounp 92 g 1000 100 [ 100 ]
3 enunp Upmdbitph hwiwn, unubidywspn
soissn0rtliel ERE Liaran R a2 | hun 240 36 15
30199430 _|@munp Lpnudlibiph, wpgulupny U4NRQUY Q2 huwin 180 2.7 |
30211190 [Ubdtwlwh hulwljuipghy EUK hun 600000 1800 3
30234300 | nuunwply ujujwnwy, wewhg winuhh, CD Uu hunn 120 3 25
30234400 | nunnwipyy ujujwnwy, wpwitig winuhh, DVD Uu hunn 100 2.5 25
30234650 i’p|_h2 hhgnqmp]mh, 32GB Uu hunn 3500 56 16
= 30237310 |pwppphglikp unyhsubiph hudwp Uu hunn 4000 40 10
39111190 |Puqyupnn Ul npud 80000 80 1
UChUSULLLEN
Yuhpltiph U npnodwluhputiph wuunpuunfwh
48441700 < : 5
woliunnwbipiip Ul huwin 20000 20 1
= OuNtusNkhE3NhLLEN
= hwdwluipgywyht uwppbph ywhuutndwh L
- 50311120 2 ERRRI ULl ~ 20
= YEpwlinpnguut Swnwynipniiip L e I000 290 I
] hpunwpulsmput Swnwnupmititp’
= 79551300 ] Q2 3195000 | 319
. Aknlplbip }2 npud 3195000 3195 ]
o h ud ulkp’
79551300 m[’ dlﬁﬁ:;ﬂ;ﬁhzmmm APl Q2 npund | 1050000 | 1050 1
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